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Obéhova soustava — pracovni list 3

Pii vypliovani tohoto pracovniho listu mize$ pouzivat pracovni list 2, ale snaz se do ngj
nahlizet co nejméné.

2) Zakrouzkuj, co vSechno zajist'uje obéhova soustava:
Rozvadi kyslik do celého téla.

Zpracovava potravu.

Odvadi oxid uhlicity.

Zajist'uje obranyschopnost organismu.

Umoziuje ziskavat vjemy.

Udrzuje stalou télesnou teplotu téla.

Zajistuje vylucovani odpadnich latek z téla.

3) Zakrouzkuj, ktera ¢ast obéhové soustavy je na obrazku:

a) plice :
b) srdce
c) jatra

a) tepny
b) zily
c) vlaseénice

a) tepny
b) zily
c) vlaseénice

a) tepny
b) zily
c) vlasecnice

Zdroj obrazku: Autorsky tym
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4) Doplii do vét vhodna slova z ramecku:

organ ze  srdce tepny  krve  kysliku téla cévy do  vlasenice

Obéhovou soustavu tvori a , které zajist'uji nepfetrzity pratok

celym télem. Srdce je duty svalovy , ktery funguje jako

pumpa. Pohani krev v cévach do celého . Cévy délime na ,

zily a . Tepny jsou cévy vedouci krev srdce. Zily jsou cévy

vedouci krev srdce. Vlasecnice jsou velmi tenké cévy, které umoznuji prechod

a zivin do tkani.

5) Spoj jednotlivé slozky krve s jejich popisem:

Krevni plazma rozvadi po téle kyslik
Cervené krvinky srazi krev

Bil¢é krvinky nici choroboplodné zarodky
Krevni desticky obsahuje vodu a Ziviny

Po zkontrolovani vSech pracovnich listi napi$ pocet celkoveé spravnych odpovédi

Bodové hodnoceni (vyplni ucitel):

Za kazdou spravnou odpovéd’ 1 bod. Dosazeny pocet bodu: (celkem max. 22 bodu)
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